

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова обласної державної  
адміністрації, голова регіональної  
комісії з питань ТЕБ та НС

К. БРИЛЬ

2018 року



## ПРОТОКОЛ № 6

### позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

06.07.2018  
11.00

м. Запоріжжя  
Зала № 300 облдержадміністрації

**ГОЛОВУВАВ:** перший заступник голови регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, заступник голови облдержадміністрації Скобліков В.В. за дорученням голови регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, голови облдержадміністрації Бриль К.І.

**ПРИСУТНІ:** персональний склад членів Комісії,  
запрошені

### СЛУХАЛИ:

**1. Про першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру на електричних мережах 0,4-150 кВ ПАТ «Запоріжжяобленерго» на території Запорізькій області**

Доповідач: технічний директор ПАТ «Запоріжжяобленерго»  
**Лисенко Олег Олександрович**

Тривалий час ПАТ «Запоріжжяобленерго» знаходиться у стані вкрай обмеженого фінансування, що обумовлене застосуванням протягом останнього часу, з боку НКРЕКП до ПАТ «Запоріжжяобленерго», нульового алгоритму розподілу коштів на поточний рахунок або встановлення додаткових щоденних відрахувань коштів, які унеможливають надходження грошових коштів на поточний рахунок Товариства.

Як наслідок, ПАТ «Запоріжжяобленерго» не в змозі виконувати ремонтно-експлуатаційне обслуговування електричних мереж 0,4-150 кВ, відсутня можливість повноцінної комплектації аварійного запасу обладнання, устаткування та ПММ, які необхідні для виконання аварійно-відновлювальних робіт на електричних мережах області.

Так, зокрема, комплектація аварійного запасу ПММ на сьогоднішній день складає не більше 65 % дизпалива та 40 % бензину. Вказаного об'єму палива вистачить на 2-3 дні роботи аварійно-відновлювальних бригад у разі виникнення масових аварійних ситуацій в електромережах Товариства.

У період стихійних явищ з 27.06 по 02.07.2018 в електромережах ПАТ «Запоріжжяобленерго» відключалося до 47 ЛЕП 6-10 кВ та до 25 ЛЕП 35-150 кВ із знеструмленням значної кількості споживачів Запорізької області. Для відновлення електропостачання були задіяні більше 30 аварійно-відновлювальних бригад та більше 35 одиниць спецтехніки. У разі повторення найближчим часом подібної ситуації можливі наслідки будуть нести непередбачений характер. Ситуація, що склалася з забезпеченням ПАТ «Запоріжжяобленерго» необхідними матеріалами та ПММ, вже на сьогоднішній день ставить під сумнів можливість сталого та якісного забезпечення електричною енергією споживачів Запорізької області, адже надійність енергозабезпечення є питанням національної безпеки. Подальше ускладнення ситуації, яка склалася в ПАТ «Запоріжжяобленерго», може призвести до масштабних та масових технологічних порушень в електромережах, руйнування обладнання, тривалого знеструмлення споживачів, можливих катастроф техногенного характеру та посилення соціальної напруги серед населення регіону.

На підставі вищевикладеного, враховуючи надзвичайно скрутне становище компанії, прошу Вас розглянути можливість виділення ПАТ «Запоріжжяобленерго» 500,0 тис. грн. на закупівлю для формування аварійного запасу з метою запобігання та оперативного реагування для ліквідації НС, пов'язаних із природними явищами у Запорізькій області.

Керуючись приписами Порядку використання коштів резервного фонду бюджету, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 № 415 (далі – Порядок) та Регламентом використання коштів резервного фонду обласного бюджету, затвердженим розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 29.03.2010 № 85 (далі – Регламент), з'ясовано, що придбання пально-мастильних матеріалів, запасних частин може розглядатися як захід, пов'язаний із запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

Відповідно до п. 11 Порядку та п. 2.4 Регламенту кошти з резервного фонду обласного бюджету виділяються на безповоротній основі або на умовах повернення (для суб'єктів господарської діяльності недержавної форми власності або тих, у статутному фонді яких корпоративні права держави становлять менше, ніж 51 %).

За інформацією ПАТ «Запоріжжяобленерго», ПАТ «Запоріжжяобленерго» є акціонерним товариством, в якому частка державної власності складає 60,2 %, тому кошти з резервного фонду обласного бюджету можуть бути виділені на безповоротній основі.

За результатами розгляду,

**КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:**

1. Прийняти до відома інформацію доповідача.

2. Попередньо визначити, що ситуація, яка може виникнути в електричних мережах 0,4-150 кВ ПАТ «Запоріжжяобленерго» на території Запорізькій області, може призвести до надзвичайної ситуації регіонального рівня та відповідатиме п.п. 1 п. 5 постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за її рівнями».

Відповідно до Державного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019-2010, вищезазначена надзвичайна ситуація може бути віднесена до коду 10760 «НС унаслідок аварії в електричних мережах» і відповідатиме ознакам надзвичайних ситуацій, що вказані у п. 1.70 «Припинення електропостачання населених пунктів Автономної Республіки Крим, області на добу і більше з причини масового пошкодження електричних мереж напругою 6 кВ і вище» наказу МНС України від 12.12.2012 № 1400 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій».

3. Погодитись з виділенням коштів з резервного фонду обласного бюджету 500,0 тис. грн., Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації для ПАТ «Запоріжжяобленерго» на безповоротній основі на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на електричних мережах 0,4-150 кВ ПАТ «Запоріжжяобленерго».

4. Рекомендувати ПАТ «Запоріжжяобленерго» підготувати відповідні документи, що підтверджують необхідність виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 № 415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету» та розпорядження голови облдержадміністрації від 29.03.2010 № 85 «Про затвердження Регламенту використання коштів резервного фонду обласного бюджету», наказу МВС України від 04.09.2014 № 905 «Про затвердження «Вимог до переліку та змісту документів для надання експертного висновку про рівень надзвичайної ситуації», копії документів завірені належним чином, які засвідчують те, що корпоративні права держави у статутному фонді ПАТ «Запоріжжяобленерго» становлять не менше 51 відсотка, пройти узгодження в департаментах з питань цивільного захисту населення, фінансів, капітального будівництва облдержадміністрації та надати їх для подальшого опрацювання до Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації.

Термін виконання – терміново

5. Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації надати всебічну допомогу ПАТ «Запоріжжяобленерго» у підготовці документації, зазначеної в пункті 4 цього рішення.

6. Рекомендувати ГУ ДСНС України у Запорізькій області підготувати проект повідомлення (форма НС-1) щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на електричних мережах 0,4-150 кВ

Термін виконання – терміново

7. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації на підставі п.п. 2, 3 цього рішення та поданих обґрунтовуючих документів, підготувати проект розпорядження голови облдержадміністрації про виділення коштів із резервного фонду обласного бюджету 500,0 тис. грн., Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації для ПАТ «Запоріжжяобленерго» на безповоротній основі на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на електричних мережах 0,4-150 кВ ПАТ «Запоріжжяобленерго».

Термін виконання – у триденний термін після надання пакету документів

8. Рекомендувати Запорізькому обласному центру з гідрометеорології надати до ПАТ «Запоріжжяобленерго» довідку про гідрометеорологічні умови (кліматичну характеристику) на території Запорізької області впродовж останніх 5-ти років та прогнозні дані на період липень - грудень 2018 року.

Термін виконання – терміново

9. Через критичну ситуацію з наявністю спеціалістів – енергетиків (електриків) у ПАТ «Запоріжжяобленерго», Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації спільно з ГУ ДСНС України у Запорізькій області та ПАТ «Запоріжжяобленерго» опрацювати питання щодо можливості залучення спеціалістів з підприємств та організацій області, які мають допуск до роботи в електромережах 0,4-150 кВ, для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на електричних мережах у Запорізькій області.

Термін виконання – до 31.08.2018

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одностайно.  
Пропозиції членів Комісії враховані.

Перший заступник  
голови Комісії, заступник  
голови облдержадміністрації



В. СКОБЛІКОВ

Секретар Комісії



Є. СОЛОМАХІН

